I вариант

1.  Выберите верные утверждения:

а) площадь прямоугольника равна произведению двух его сторон;

б) площадь квадрата равна квадрату его стороны;

в) площадь прямоугольника равна произведению двух его соседних сторон.

2.  Закончите фразу: Площадь ромба равна половине произведения...

а) его сторон;

б) его стороны и высоты, проведенной к этой стороне;

в) его диагоналей.

3.  По формуле S=a • ha можно вычислить площадь:

а) параллелограмма;

б) треугольника;

в) прямоугольника.

4.  Площадь трапеции ABCD с основаниями AB и CD и высотой BH вычисляется по формуле:

а) S=AB : 2 • CD • BH;

б) S=(AB + BC) : 2 • BH;

в) S= (AB + CD) :2 • BH.

5.  Выберите верное утверждение.

Площадь прямоугольного треугольника равна:

а) половине произведения его стороны на какую-либо высоту;

б) половине произведения его катетов;

в) произведению его стороны на проведенную к ней высоту.

6. Сторона параллелограмма равна 21 см, а высота, проведенная к ней 15 см. Найдите площадь параллелограмма.

а) 200;

б) 315;

в) 320.

7. Сторона треугольника равна 5 см, а высота, проведенная к ней, в 2 раза больше стороны. Найдите площадь треугольника.

а) 25;

б) 75;

в) 80.

8. В трапеции основания равны 6 и 10 см, а высота равна полу​сумме длин оснований. Найдите площадь трапеции.

а) 128;

б) 120;

в) 64.

9. Стороны параллелограмма равны 6 и 8 см, а угол между ними  равен 30°. Найдите площадь параллелограмма. (Решение записать)

